



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr

ΠΛΗΡ.: Δριμάλα Θεοδώρα – Καραπάνου Ειρήνη

ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6976507568 σχ. 7658752

Βύρωνας 4/5/2022

Αριθ. Πρωτ.: 93

ΠΡΟΣ: Μέλη μας

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους
Γονέων, ΔΟΕ, ...ΜΜΕ

71ο Ενημερωτικό

- **ΔΕΥΤΕΡΗ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΤΡΙΤΗ 24 ΜΑΪΟΥ 2022, 6 μ.μ.-9 μ.μ., αίθουσα εκδηλώσεων 2^{ου} Δημοτικού Αθηνών, Δαμάρεως 65, Παγκράτι**
- **ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 91^η Γ.Σ. ΤΗΣ ΔΟΕ, ΤΕΤΑΡΤΗ 25 ΜΑΪΟΥ από τις 8.30 π.μ. ως τις 6 μ.μ. ΣΕ ΔΥΟ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ: α) ΟΛΟΙ οι συνάδελφοι των σχολείων του Βύρωνα θα ψηφίσουν στο δημόσιο χώρο-κτήριο ΛΑΜΠΗΔΟΝΑ (είναι μέσα στο άλσος Αγ. Τριάδας με είσοδο από κάθε πλευρά του άλσους) και β) ΟΛΟΙ οι συνάδελφοι των σχολείων Καισαριανής και Αθηνών/Παγκρατίου θα ψηφίσουν στην αίθουσα εκδηλώσεων 1^{ου}-7^{ου} Δημοτικών Καισαριανής (είσοδος - έξοδος αποκλειστικά από Ηρώων Πολυτεχνείου)**
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ: ΚΑΘΕ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΣ/ΙΣΣΑ ΨΗΦΙΖΕΙ ΜΟΝΟ ΣΤΟ ΚΑΘΟΡΙΣΜΕΝΟ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΟΥ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», καλεί όλα τα μέλη του σε Τακτική Γενική Συνέλευση στο 2^ο Δημοτικό Αθηνών, την Τρίτη 24 Μαΐου 2022 από τις 6 μ.μ.-9 μ.μ. και σε Εκλογές για την ανάδειξη αντιπροσώπων για την 91^η Γ.Σ. της ΔΟΕ την Τετάρτη 25 Μαΐου από τις 8.30 π.μ.-6 μ.μ. Η θητεία των αντιπροσώπων είναι διετής. Οι αντιπρόσωποι στην 91^η Γ.Σ. της ΔΟΕ θα αποφασίσουν τις θέσεις του Κλάδου, θα εκλέξουν το νέο Δ.Σ. της ΔΟΕ και αντιπροσώπους για το 40^ο εκλογικό Συνέδριο της ΑΔΕΔΥ που θα γίνει το φθινόπωρο. Άρα η ψήφος μας είναι σημαντική γιατί εμείς αποφασίζουμε τι ΔΟΕ θα έχουμε τα επόμενα δύο χρόνια και σε μεγάλο βαθμό και τι ΑΔΕΔΥ!!

Επισημαίνουμε ότι για δεύτερη φορά (η πρώτη ήταν το φθινόπωρο στις εκλογές για Δ.Σ.) δε δόθηκε συνδικαλιστική άδεια στους Συλλόγους Εκπαιδευτικών Π.Ε. και στις ΕΛΜΕ. Γι' αυτό η Τακτική Γ.Σ. θα γίνει 24/5 το απόγευμα και οι εκλογές θα γίνουν 25/5, σχεδόν όλη μέρα, για να διευκολυνθεί η μαζική προσέλευση όλων των συναδέλφων.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΤΡΙΤΗ 24/5 6-9μ.μ.

Στη Γενική μας Συνέλευση θα έχουμε για συζήτηση την παρακάτω Ημερήσια Διάταξη:

ΘΕΜΑ 1^ο : Ενημέρωση για τις τελευταίες εξελίξεις στη δημόσια εκπαίδευση.

ΘΕΜΑ 2ο: Συζήτηση της Ημερήσιας Διάταξης της 91ης Γ.Σ. της ΔΟΕ (θα σας σταλεί μόλις έρθει από ΔΟΕ).

ΠΡΟΣΟΧΗ: Στις 24/5 στη Γενική μας Συνέλευση, παράλληλα με τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, θα ψηφίσουμε με κάλη για την ανάδειξη της εφορευτικής επιτροπής, που θα διενεργήσει τις εκλογές της επόμενης ημέρας. Αυτό προβλέπεται από τις διαδικασίες που απαιτούνται από τη ΔΟΕ.

ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 91^η Γ.Σ. ΤΗΣ ΔΟΕ

Στις 25/5 οι συνάδελφοι πρέπει να προσέρχονται στο καθορισμένο για την περιοχή και το σχολείο τους εκλογικό τμήμα καθ' όλη τη διάρκεια της ψηφοφορίας και συγκεκριμένα 8.30 π.μ. ως 6 μ.μ. (όσοι εργάζονται στο ολόημερο να έρχονται το πρωί και αντίστροφα αλλά και οι συνάδελφοι που εργάζονται στα πολύ κοντινά στο εκλογικό κέντρο σχολεία να έρχονται να ψηφίζουν στα κενά τους), ώστε να μη δημιουργηθεί κανένας συνωστισμός ή καθυστέρηση.

Ψηφίζουμε με ταυτότητα ή άλλο δημόσιο έγγραφο αρκεί να είμαστε μέλη του Συλλόγου μας, άρα να έχουμε πληρώσει τη συνδρομή μας.

Μέλη του Συλλόγου μας είναι ή μπορούν να γίνουν όσοι εκπαιδευτικοί εργάζονται στα Δημοτικά σχολεία και Νηπιαγωγεία του Συλλόγου μας, με οποιαδήποτε ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΣΧΕΣΗ (μόνιμοι, αποσπασμένοι, μεταταγμένοι, αναπληρωτές). Μέλη του Συλλόγου μας δεν μπορούν να είναι, σύμφωνα με το καταστατικό του, τα στελέχη εκπαίδευσης (συντονιστές, διευθυντές εκπαίδευσης, περιφερειακοί διευθυντές...).

Όσοι συνάδελφοι δεν έχουν εγγραφεί ακόμα στον Σύλλογό μας τους καλούμε να γραφτούν καταβάλλοντας τη συνδρομή τους μέχρι την ημέρα της Γενικής Συνέλευσης 24/5 αλλά και των εκλογών 25/5. Θυμίζουμε, η συνδρομή είναι για τους μόνιμους 25 € (22 για τη ΔΟΕ και 3 για το Σύλλογό μας) και για τους αναπληρωτές 15 €. Για τους αναπληρωτές που προσλήφθηκαν μετά την 1 Γενάρη 2022 η συνδρομή είναι 7 € όπως και για τους αναπληρωτές μειωμένου ωραρίου (από τη συνδρομή των αναπληρωτών ο Σύλλογος δεν κρατάει τίποτα). Όσοι συνάδελφοι θέλουν, μπορούν να καταθέσουν τη συνδρομή τους στον τραπεζικό λογαριασμό του Συλλόγου μας (Τράπεζα Πειραιώς GR44 0172 0940 0050 9408 2542 879 με την προϋπόθεση να μη χρεώνονται στον Σύλλογο έξοδα μεταφοράς).

Δικαίωμα λόγου, ψήφου και υποβολής υποψηφιότητας έχουν όλα τα ταμειακώς τακτοποιημένα μέλη του Συλλόγου.

Τα ψηφοδέλτια θα σταλούν στο Δ.Σ. ως την Πέμπτη 19 Μάη 2022 το μεσημέρι στο email του Συλλόγου.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

παίρνουμε μαζί μέρος στη Γενική Συνέλευση και στις εκλογές για την ανάδειξη αντιπροσώπων για την 91^η Γ.Σ. του Κλάδου, όπου θα εκλέξουν το νέο Δ.Σ. της ΔΟΕ για τα επόμενα δύο χρόνια. Το τι Ομοσπονδία θα έχουμε εξαρτάται από μας, από την ψήφο μας! Με τη μαζική συμμετοχή μας στις συλλογικές διαδικασίες υπερασπιζόμαστε το δικαίωμά μας να συνδικαλιζόμαστε και να αγωνιζόμαστε συλλογικά, ιδιαίτερα τώρα που με τον νόμο 4808/2021 (ν. Χατζηδάκη) θέλουν ναβάλουν χέρι στα σωματεία μας, που χτίστηκαν με αγώνες και δεν τους τα χαρίζουμε!

Μπροστά στις εξελίξεις, διεθνείς και εσωτερικές, που δείχνουν ότι «έχουμε πόλεμο», απαντάμε με πιο μαζική συμμετοχή στις συλλογικές διαδικασίες του Συλλόγου μας. Έτσι θα αποτρέψουμε για πολλοστή φορά τις αντιδραστικές αλλαγές στο σχολείο, που προωθούνται με τη λεγόμενη αυτονομία και την αξιολόγηση αλλά και τα νέα αναλυτικά προγράμματα. Έτσι, απαντάμε στον αυταρχισμό και την τρομοκρατία! Και το κυριότερο, έτσι συλλογικά διεκδικούμε ζωή, μόρφωση και δουλειά με δικαιώματα!

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος
Θεοδώρα Δριμάλα

Η Γ. Γραμματέας
Καραπάνου Ειρήνη